

# НОВИНИ

УКРАЇНСЬКИЙ ПЛАТІЖНИЙ ПРОСТІР

3 квартал

2017

## Акція для держателів платіжних карток НПС «ПРОСТІР»

28.09.2017 року стартувала акція «Відкрий ПРОСТІР українського кіно. «Сторожова застава».

Акція розповсюджується на держателів карток ПРОСТІР, які емітовані такими банками:



На переможців акції чекає 50 пар квитків на показ українського пригодницького фільму-фентезі «Сторожова застава».

НПС «ПРОСТІР» планує і надалі проводити акції, ініціативи та інші маркетингові заходи для держателів платіжних карток ПРОСТІР. Разом з вами, учасниками системи, ми прагнемо створити сприятливе середовище для розвитку безготівкових розрахунків в країні.

Детальні умови акції на сайті [www.prostir.gov.ua](http://www.prostir.gov.ua)



## ПІДКЛЮЧЕННЯ ДО СИСТЕМИ

НПС «ПРОСТІР» вітає ПАТ «БАНК АЛЬЯНС» та ПАТ «ЮНЕКС БАНК» з підключенням до Центрального маршрутизатора.

Сподіваємось на плідну співпрацю, колеги!



## Нові можливості для банків-учасників НПС «ПРОСТІР» разом з АТ «УКРКАРТ»

Відтепер банкам-учасникам Національної платіжної системи, що користуються послугами незалежного процесингового центру АТ «УКРКАРТ», доступна можливість випуску платіжних карток не лише з магнітною смугою, але й з чипом міжнародного стандарту EMV CPA.

Співробітниками АТ «УКРКАРТ» та Платіжної організації «ПРОСТІР», в найкоротші строки, була проведена сертифікація чипових карт Національної системи, відповідно до ініціативи ПАТ «РВС БАНК».



Дякуємо банку за активне сприяння розвитку Національної платіжної системи!

## Використовуйте Telegram-bot від ПАТ КБ «ЦЕНТР»

ПАТ КБ «ЦЕНТР» - учасник НПС «ПРОСТІР» реалізував інформаційний сервіс, який обробляє запити користувачів на базі технології миттєвого обміну повідомленнями «Telegram».

Можливості чат-бота @bankcenterbot включають в себе:

- інформування про операції з картою ПРОСТІР;
- отримання доступного балансу;
- отримання виписки за операціями;
- адреси відділень банку та контакти служби підтримки;
- отримання додаткового інформування.



**Список можливостей постійно розширюється!**

Сервіс вже доступний для користування в Play Market (для Android) та App Store (для iOS).

Інструкція із налаштуваннями додатку чат-бота на Вашому смартфоні за посиланням: [www.bankcenter.com.ua/promo/bot](http://www.bankcenter.com.ua/promo/bot)

## НОВІ УЧАСНИКИ НПС «ПРОСТІР»



+ 1 банк – учасник ПАТ «МАРФІН БАНК»

+ 1 виробник та персоналізатор карток НПС «ПРОСТІР»  
ДП «Поліграфічний комбінат «Україна»





## НПС «ПРОСТІР» продовжує серію лекцій для підвищення рівня фінансової обізнаності населення

Представники НПС «ПРОСТІР» братимуть участь у викладанні курсу «**Основи фінансової грамотності**» для дітей старшого шкільного віку, щоб інформувати їх про безготівкові розрахунки в Україні та світі.



Цей курс – спільний проект ГО «Світ фінансів» та Київського молодіжного центру, що сприяє поширенню серед молоді нових знань щодо сутності грошей, державних фінансів, планування та використання власних фінансів, економіки країни, банківської сфери тощо.

Курс стартував у вересні 2017 року, складається з 5-ти лекцій та майстер-класів з презентаціями і проходить у Київській міській державній адміністрації.

Долучайтесь до підвищення фінансової грамотності молоді, реєстрація слухачів за посиланням: [goo.gl/ZjP8d6](http://goo.gl/ZjP8d6)

Раді представити новий погоджений дизайн платіжної картки учасника НПС «ПРОСТІР» ПАТ «АЛЬЯНС БАНК»:



Станом на 01.07.2017 року банками - учасниками НПС «ПРОСТІР» вже випущено **835,3 тисяч** платіжних карток



**НАШІ  
КОНТАКТИ**



Якщо у Вас виникли запитання або пропозиції, просимо звертатися до Департаменту платіжних систем та інноваційного розвитку НБУ:

(044) 527-39-58, (067) 408-00-14  
Vladyslav.Dykyi@bank.gov.ua

**ПРОСТІР**  
український платіжний простір